

SPITALUL UNIVERSITAR DE URGENTA BUCURESTI (SUUB)	Tip document REGULAMENT PENTRU ORGANIZAREA PROCESULUI DE VOT PENTRU ALEGEREA COMPONENTEI CONSILIULUI ETIC AL SUUB		NR. INREG. <i>21562</i>
	CABINET MANAGER	Pag. 1 / 2	Data: 07.05.2015

In conformitate cu **Ordinul nr. 145/2015 al ministrului Sănătății pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor consiliului de etică ce funcționează în cadrul spitalelor la nivelul SUUB se va organiza in data de 03.06.2015 procesul de votare pentru alegerea membrilor care vor face parte din consiliul etic al SUUB.**

În cadrul unităților sanitare publice cu paturi cu statut de spital clinic, universitar și institut, consiliul de etică este format din 7 membri, cu următoarea reprezentare:

- un reprezentant ales al corpului medical al spitalului, din personalul cu integrare clinică;
- 2 reprezentanți aleși ai corpului medical al spitalului, altul decât personalul cu integrare clinică;
- 2 reprezentanți aleși ai asistenților medicali din spital;
- un consilier juridic sau un reprezentant al aparatului funcțional al spitalului cu studii superioare, desemnat de către managerul unității sanitare;
- un reprezentant ales al asociațiilor de pacienți.

Secretarul consiliului de etică este un angajat cu studii superioare al spitalului, desemnat prin decizie a managerului. Secretarul nu are drept de vot în cadrul ședințelor consiliului de etică.

Persoanele care si-au depus candidatura pentru a participa la alegerile pentru calitatea de membru in consiliul etic vor depune la directia SUUB cazier judiciar pana la data de 22.05.2015.

Alegerea și desemnarea membrilor consiliului de etică va avea loc in data de 03.06.2015 in sala de consiliu SUUB in intervalul orar 8.00-16.00.

In ziua votului comisia de votare va forma 3 urne in care se vor strange voturile pentru fiecare categorie de personal. Medicii cu incadrare UMF vor putea vota persoanele inscrise in lista cu personalul de integrare clinica, corpul medical al spitalului de catre medici cu norma de baza la SUUB, asistentii medicali vor putea vota persoanele inscrise in lista cu asistenti medicali. Alegatorul va semna pe lista cu participant la vot confirmand astfel participarea sa la vot. Listele cu participantii la procesul de votare pe categorii de personal sunt furnizate de serviciul RUNOS.

Selecția și votul membrilor consiliului de etică provenind din cadrul personalului medico-sanitar al spitalului se realizează distinct, pentru fiecare categorie profesională.

Votarea se va face in baza cartii de identitate. Fiecare votant are dreptul sa voteze un candidat din lista inscrisilor din categoria de personal din care face parte.

În urma derulării procedurii de vot, membri permanenți sunt desemnați candidații care au obținut cel mai mare număr de voturi. Candidații situați pe pozițiile imediat următoare dobândesc calitatea de membri supleanți.

În cazul întrunirii unui număr egal de voturi se organizează un al doilea tur de scrutin la care participă aceștia, cu respectarea aceleiași proceduri de vot. Secretarul consiliului de etică și consilierul juridic sau reprezentantul aparatului funcțional al spitalului cu studii superioare, după caz, precum și supleantul acestuia sunt desemnați prin decizia managerului unității sanitare, înainte de ședința de constituire a consiliului de etică.